
RED JE VEDNO PAS PRIPET 

 

Vključeni smo v projekt Pasavček, ki ozavešča o pomembnosti odnosa do varnosti in varnega 

ravnanja v prometu ter spodbuja pravilno uporabo varnostnih sedežev in varnostnih pasov 

med vožnjo.  

Z otroki smo se pogovarjali o prometu in iz revij izrezovali slike na to temo. Odpravili smo se 

na sprehod in iz pločnika opazovali kaj vse najdemo v prometu na Colu. Vozila, ki so se 

pripeljala mimo smo označili v tabeli. 

 

 

 



Pripravili sva tudi nove senzorne pladnje na temo prometa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kot pešci v prometu je zelo pomembno, da nas drugi vidijo, zato si za na sprehod vedno 

nadenemo rutke, odsevnike ali brezrokavnike. Pomembno je, da pred prečkanjem prehoda za 

pešce dobro pogledamo in poslušamo. Našo slušno pozornost smo preverili tako, da smo 

pozorno poslušali katero vozilo se pelje po cesti in ga prepoznali ter označili v tabelo.  

 

 

V prometu so pomembni tudi prometni znaki, ki jih moramo upoštevati. Prepoznavali in 

poimenovali smo like ter razvrščali prometne znake glede na obliko. Iz različnih likov smo 

sestavili poljubno vozilo.  

 



 

 

 

Obiskal nas je Pasavček in nam predstavil deklamacijo Red je vedno pas pripet.  

 



Sledil je pogovor o pomenu avto sedeža ter varnostnega pasu. Otroci so se razvrstili glede na 

to ali uporabljajo otroški sedež ali ne ter ali so v avto sedežu pripeti ali ne.  

  

 

 

Izmerili smo velikost na številskem traku ter ugotovili, da prav vsi otroci potrebujejo še avto 

sedež za večjo varnost. O pomenu uporabe varnostnega pasu smo si ogledali krajšo poučno 

risanko.  

   

 



Izdelali smo plakat na katerega smo prilepili kartončke in zraven obesili štampiljko. Plakat smo 

obesili v garderobo, ki je bil namenjen staršem in otrokom, da so si lahko na svoj kartonček 

dali štampiljko, v primeru, da so bili v avtu vsi pipeti.   

 

 

 

Izdelali smo tudi likovni izdelek, kjer smo poudarili varnostni pas.  

 

 



Obiskal nas je tudi policist in nam predstavil njihovo delo ter kako oni skrbijo za varnost v 

prometu. Peljal nas je na krajši sprehod in preveril ali res znamo pravilno prečkati cesto. 

Predstavil nam je policijski avto ter opremo, ki jo potrebuje za svoje delo.  

 

 



Imeli smo tudi kolesarska dneva in urili spretno vožnjo s kolesom. Postavili smo si »mini 

promet« na asfaltnem igrišču ter pri tem uporabili prometne znake, ki smo jih upoštevali pri 

vožnji. Pri tem smo se res zabavali.  

  

 



 

 

 

 

 



Preden se je Pasavček poslovil od otrok smo se mu zahvalili za njegov obisk in vsak je dobil 

še obešanko za v avto, ki bo otroke spomnila, da se morajo v avtu pripeti. Zraven je tudi 

deklamacija Red je vedno pas pripet. Za otroke je prinesel tudi pobarvanke.  

   

 

 



V teh dneh smo na enoti, skupaj s PGD Col, izvedli tudi vajo evakuacije z reševanjem 

ponesrečenca. Za otroke je bila to posebna izkušnja. Na koncu so nam gasilci predstavili 

gasilska vozila in njihovo opremo, otroci pa so se lahko preizkusil v gašenju z ročnikom.   

 

 

 

 

 

Otroci is skupine Sovice, Maja in Tjaša 
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